Уведомление
о проведении общественного обсуждения
Администрация Искитимского района Новосибирской области уведомляет о проведении общественного обсуждения по программе муниципального контроля: «Программа профилактики рисков (ущерба) причинения вреда охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на 2025 год».
Сроки проведения общественного обсуждения: 1 октября 2024 г. - 1 ноября 2024 г.
Ответственное лицо за проведение - Заместитель главы администрации района по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и газификации Колотий Алексей Иванович, контактный телефон 8 (383-43) 2-43-50.
Ответственное лицом за консультирование – начальник отдела по природным ресурсам, охране окружающей среды, ЖКХ, энергетики и газификации администрации района – Переладова Елена Александровна, контактный телефон 8 (383-43) 4-20-07; iskropr@yandex.ru.
Консультирование проводится по адресу: 633208, Новосибирская область, г.Искитим, ул.Пушкина ,28а, 2 этаж, 5 кабинет, в рабочие дни с 08:00 до 16:00 (обеденный перерыв с 13-00 до 14-00).
Предложения и замечания направляются:
- на бумажном носителе почтой, по адресу: 633209, Новосибирская область, г. Искитим, ул. Пушкина 51.
[bookmark: _GoBack] - в электронном виде на адрес электронной почты: iskropr@yandex.ru.
В случае необходимости в подтверждение своих доводов участники общественного обсуждения прилагают документы и материалы либо их копии.













