ОТЧЕТ
главы Искитимского района о результатах своей деятельности, деятельности администрации района и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, постановленных Советом депутатов Искитимского района,
за 2020 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Сегодня Вашему вниманию я представляю отчет о результатах деятельности главы района, деятельности администрации района и иных подведомственных органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, постановленных Советом депутатов Искитимского района, за 2020 год, а также задачах на 2021 год.
Деятельность администрации района направлена, в первую очередь, на ведение диалога с населением, руководителями предприятий и организаций разных форм собственности и ведомственной принадлежности, на взаимодействие с депутатским корпусом района и администрациями поселений в решении наиболее актуальных для района задач в рамках реализации полномочий по вопросам местного значения.
2020 год был очень сложным как для района, так и для всей страны и мирового сообщества в связи с распространением коронавирусной инфекции. В значительной степени пострадала наша экономика, наблюдается снижение практически всех экономических показателей.
Отчетный год был юбилейным для района, но в условиях пандемии пришлось отказаться от проведения ряда массовых мероприятий, посвященных 85-летию нашего района.
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики района является исполнение бюджета. За 2020 год доходная часть консолидированного бюджета района составила 2 миллиарда 400 миллионов рублей, что на 7,5% больше соответствующего показателя за 2019 год.

Налоговые и неналоговые доходы составили 677 миллионов 800 тысяч рублей, что на 7,3% больше аналогичного показателя прошлого года. План по доходной части консолидированного бюджета района исполнен на 97,2%, по налоговым и неналоговым доходам – на 102%.
Немаловажной составляющей доходной части консолидированного бюджета района являются доходы от использования муниципальной собственности. Доходы от аренды муниципального имущества и земли за 2020 год составили почти один миллион 912 тысяч рублей, что на 6% меньше аналогичного показателя за 2019 год.
Бюджетная обеспеченность на одного жителя района увеличилась на 8,7% и составила 41 тысячу 16 рублей.

Расходы консолидированного бюджета Искитимского района составили 2 миллиарда 376 с половиной миллионов рублей и, по сравнению с 2019 годом, увеличились на 3,1%. План по расходам консолидированного бюджета исполнен на 92,6%.
Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета остается размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд администрации района посредством проведения торгов в рамках федерального закона о контрактной системе в сфере закупок.
Основными задачами на 2021 год являются:

- реализация предусмотренных механизмов по повышению эффективности использования бюджетных средств;

- увеличение поступлений налоговых и неналоговых платежей;

- привлечение инвестиций на территорию района;

- развитие муниципально-частного партнёрства.

Основным и главным ресурсом для реализации полномочий по решению вопросов местного значения является экономический потенциал района. Назову основные цифры, достигнутые по результатам прошедшего года.
В 2020 году внутренний валовой продукт по району, по сравнению с 2019 годом, снизился на 30,2% и составил 83 миллиарда 362 миллиона рублей. В соответствии с ожидаемым значением этого показателя в Прогнозе социально-экономического развития Искитимского района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, ВВП района в 2020 году составит 86 с половиной миллиардов рублей.
Ведущую роль в экономике района, по-прежнему, занимает промышленность, которая сегодня составляет практически 71% валового внутреннего продукта района.

Объем промышленного производства в 2020 году уменьшился на 36,8% к соответствующему показателю 2019 года и составил 59 миллиардов 118 миллионов рублей. Прогнозное значение данного показателя на 2021 год – 64 миллиарда 340 миллионов рублей.
На промышленных предприятиях за 2020 год создано 65 новых рабочих мест.

Предприятиями проведена следующая работа:
· «ЭПМ-Новосибирский электродный завод» приобретены новый смесильный комплекс в рамках крупномасштабной реконструкции смесильно-прессового цеха, новое оборудование контроля качества катодной продукции для Центральной заводской лаборатории;

· «Сибирский Антрацит» проведено техническое перевооружение обогатительной фабрики «Листвянская-2» и реконструкция обогатительной фабрики «Листвянская», продолжены работы по строительству железнодорожной станции «Колыванская», в том числе построено 2 железнодорожных моста через реки Шипуниха и Бердь;

· «Разрез Восточный» проводились работы по техническому перевооружению карьера по добыче антрацита на разрезе «Восточный», высажено 1 923 саженца пирамидального тополя вдоль технологического забора станции углепогрузки «Разреза Восточный» и железной дороги протяженностью более 1,6 км.
На 2021 год промышленными предприятиями района запланировано:
· «Сибирский Антрацит»: запуск 25-ти километрового участка железнодорожного пути, который соединит Колыванский угольный разрез, обогатительные фабрики, пункты переработки и погрузки угля и пути РЖД; строительство автодороги «Искитим – Усть-Чем» и новых очистных сооружений обогатительной фабрики «Листвянская»;

· «Разрез Восточный»: ввод в эксплуатацию железнодорожной инфраструктуры необщего пользования и дальнейшее развитие инфраструктуры предприятия;
· «Новосибирский электродный завод»: увеличение прокалочных мощностей в 3 этапа.

Инвестиции в промышленности составили 40% общего объема инвестиций в основной капитал по району. С целью модернизации и обновления производства в отчетном году на промышленных предприятиях проводилась реализация 20 инвестиционных проектов на общую сумму 45 миллиардов рублей.

Новый приток инвестиций в район, а в частности в промышленность, также ожидается за счет реализации проектов территории опережающего социально-экономического развития Линево. Инвестиционным советом при губернаторе Новосибирской области к реализации одобрено 8 инвестиционных проектов, шесть предприятий-инвестора признаны резидентами ТОСЭР.

Второй по значимости отраслью экономики является сельское хозяйство, продукция которой составляет около 14,3% от валового внутреннего продукта района.
Объем валовой продукции сельского хозяйства за 2020 год во всех категориях хозяйств составил 11 миллиардов 950 миллионов рублей, что на 3,6% больше аналогичного показателя 2019 года. Прогнозное значение данного показателя на 2021 год – 12 миллиардов 300 миллионов рублей.

При урожайности 19,7 центнеров с гектара, валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 108 с половиной тысяч тонн.

Заготовлена в достаточном количестве кормовая база, благодаря которой и с учетом передовых технологий в кормлении и содержании животных, животноводы сельскохозяйственных предприятий перешагнули шеститысячный рубеж по надою молока на фуражную корову – 6 тысяч 957 килограммов.

Из бюджетов всех уровней сельхозпроизводителями получена финансовая поддержка в размере 131 с половиной миллионов рублей. На приобретение сельскохозяйственной техники направлено 289 миллионов рублей, приобретено: 8 зерноуборочных комбайнов, 21 трактор и 50 единиц другой сельскохозяйственной техники.

В 2020 году сельхозпредприятиями проводилась следующая работа:
· птицефабрика «Улыбино»: запуск в производство 13-ти корпусов откорма, введены в эксплуатацию цех убоя и переработки, инкубаторий, санпропускники ремонтного и родительского стада;

· «Новосибирская птицефабрика»: начато строительство локальных очистных сооружений, забиты сваи, подведены линии электропередач и подъездные дороги;

· «Преображенское»: закончено строительство коровника на 130 скотомест беспривязного содержания, велись общестроительные внутренние работы в доильном зале и в кормоцехе;

· «Новоозерское»: произведена реконструкция 2-х коровников по 200 скотомест с привязного на беспривязное содержание животных.
Инвестиции в сельское хозяйство составили 43% общего объема инвестиций в основной капитал по району. С целью модернизации и обновления производства в отчетном году на сельскохозяйственных предприятиях проводилась реализация 13 инвестиционных проектов на общую сумму 9 с половиной миллиардов рублей.
На 2021 год сельскохозяйственными предприятиями района запланировано:
· продолжение строительства локальных очистных сооружений «Новосибирской птицефабрикой»;

· продолжение реализации инвестиционного проекта птицефабрикой «Улыбино»;
· строительство линии гранулирования комбикормов «Евсинским КХП».

В 2020 году в условиях пандемии сильно пострадал малый бизнес, несмотря на все предпринятые государством меры поддержки. На уровне района в отчетном году был реализован новый вид финансовой поддержки работающих более 2-х лет предпринимателей на обновление оборудования. Всего поддержка оказана 9 субъектам на общую сумму 1 миллион 137 тысяч рублей.
На 2021 год на реализацию муниципальной программы развития малого бизнеса в бюджете района предусмотрено 550 тысяч рублей, субсидия из областного бюджета составит 200 тысяч рублей.
Важное место в экономике района занимает строительный комплекс. За 2020 год в районе введено 17 тысяч 416 квадратных метров жилых объектов. Прогнозное значение данного показателя на 2021 год – 12 тысяч 500 квадратных метров.
В отчетном году также построены ФАПы в селах Тальменка и Белово, что являлось наказами депутатам Законодательного Собрания НСО. Также завершен капитальный ремонт крыши здания ДК поселка Степной.

Жилищные условия за счет средств государственной поддержки улучшили 2 гражданина, проживающих в сельской местности, 1 молодая семья, 1 участница ВОВ, 1 многодетная семья и 1 семья, пострадавшая при пожаре; общая сумма поддержки 13 миллионов 745 тысяч рублей.

В 2020 году предприятиями района осуществлено строительно-монтажных работ на сумму более 1 миллиард 600 миллионов рублей, на 2021 год прогнозируется сохранение показателя на данном уровне.

В данной сфере на 2021 год запланировано:

· совместно с профильным областным министерством обеспечение строительства модульных ФАПов в деревнях Ургун, Китерня и в селе Морозово в рамках наказов депутатам Законодательного Собрания НСО;
· улучшение жилищных условий одного участника ВОВ, одной молодой семьи, одного гражданина, проживающего в сельской местности.
Основной задачей предприятий жилищно-коммунальной сферы является повышение уровня жизни населения путем повышения качества и надежности жилищно-коммунальных услуг, а также обеспечение их доступности для населения.

За 2020 год в районе выполнены следующие мероприятия:

За счет средств бюджета района для котельной села Быстровка приобретены угольный котел и 2 золоуловителя, для котельной поселка Степной – 3 золоуловителя на общую сумму 891 с половиной тысяча рублей.

Выполнены ремонтные работы по замене водопровода в селах Быстровка и Преображенка на общую сумму 1,8 миллионов рублей, что являлось наказами депутатам Законодательного Собрания НСО.
В рамках реализации Приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» проведены работы по одному объекту дворовых территорий и двум объектам общественных пространств: территории жилых многоквартирных домов и благоустройство парковой зоны на станции Евсино (наказ депутатам Законодательного Собрания НСО), аллеи боевой славы в рабочем поселке Линево на общую сумму 20 миллионов 400 тысяч рублей.
В сфере ЖКХ на 2021 год в рамках наказов депутатам Законодательного Собрания НСО запланировано:

· строительство газопроводов высокого и низкого давления на станции Евсино;

· строительство водопровода по улицам Полевая, Октябрьская, Первомайская, Мира, Советская, переулок Степной в селе Преображенка;
· проведение работ по благоустройству общественного пространства: тротуар и газон по проспекту Коммунистический в рабочем поселке Линево, а также парковой зоны по улице Гагарина на станции Евсино (3 этап).
С целью оказания услуг по перевозке пассажиров стабильно работает муниципальное пассажирское транспортное предприятие, являющееся основным перевозчиком в районе. Для улучшения качества обслуживания жителей района, в 2020 году администрацией района для МКП ИР «ПАТП» приобретены 5 единиц автотранспорта (4 автобуса марки «ПАЗ» и микроавтобус марки «Газель») на общую сумму 9,9 миллионов рублей. На 2021 год поставлена задача по приобретению не менее 2 единиц общественного транспорта.

Для успешного решения задач по развитию экономики, повышению инвестиционной привлекательности и качества жизни на территории района, необходимо обеспечить развитие дорожной инфраструктуры.

В 2020 году в рамках реализации мероприятий государственной программы «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» на общую сумму 112 миллионов рублей выполнялись следующие работы:

· 3 этап реконструкции участка автомобильной дороги «поселок Новый – Морозово»;
· капитальный ремонт улицы Центральная села Преображенка (школьный маршрут);
· очередной этап строительства мостового перехода через р.Ик на автодороге «Легостаево – Новососедово – Верх-Ики».

В дорожном комплексе планируется выполнение мероприятий по обустройству районных автомобильных дорог и улично-дорожной сети в муниципальных образованиях, а также совместно с региональным министерством транспорта завершение строительства моста через реку Ик в д.Новососедово и капитальный ремонт автомобильной дороги «Бердск – Сосновка».

Благосостояние населения и уровень его жизни характеризует оборот торговли. В 2020 году объем розничного товарооборота сократился на 10,7% к уровню 2019 года и составил 8 миллиардов 868 миллионов рублей. Розничный годовой товарооборот на одного жителя составил 150 тысяч 650 рублей. Прогнозное значение данного показателя на 2021 год сохранится на уровне отчетного года.
В 2020 году открыт сетевой магазин «Продсиб» в селе Лебедевка. Два индивидуальных предпринимателя, осуществляющих торговлю в удаленных селах, получили компенсацию своих транспортных расходов на общую сумму 199,4 тысячи рублей.
В течение всего года велась целенаправленная работа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.
С целью осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах района в купальный период было выставлено 3 спасательных поста в селах Быстровка и Тальменка, в деревне Тула.

В 2020 году приобретены и установлены 3 системы звукового оповещения в населенных пунктах: Листвянский, Степной и Преображенка на общую сумму 800 тысяч рублей.
За счет средств бюджета района приобретено 21 АДПИ с GSM-модулем и 58 АДПИ без GSM-модуля на общую сумму 70 тысяч рублей.
Оценивая уровень жизни населения, комфортности проживания граждан, нельзя не затронуть вопрос охраны общественного порядка на территории района.
Мероприятия по охране общественного порядка осуществляются добровольными народными дружинами в соответствии с Федеральным законом «Об участии граждан в охране общественного порядка».

В настоящий момент официально зарегистрированы и осуществляют свою деятельность 2 добровольные народные дружины – в селах Быстровка (2 человека) и Тальменка (8 человек).

В течение года осуществлял свою деятельность Штаб народных дружин Искитимского района, в состав которого вошли представители Межмуниципального отдела МВД России «Искитимский», руководители дружин и главы муниципальных образований, на территории которых осуществляется деятельность дружинников. Проведено 3 заседания Штаба.
В 2020 году добровольными народными дружинами выявлено 24 нарушения, проведено 139 профилактических бесед, задействовано 10 дружинников, премиальный фонд составил около 30 тысяч рублей.
Также перед органами власти стоит задача по обеспечению такого взаимодействия, при котором высокие темпы экономического роста и повышения народного благосостояния сочетались бы с сохранением окружающей среды.
Проводятся ставшие уже традиционными мероприятия в сфере охраны окружающей среды:

· весенние экологические субботники, в результате которых ликвидировано около 25 мелких стихийных свалок, вывезено 150 куб.м. мусора;

· акция по уборке береговой полосы на территории Бурмистровского сельсовета, вывезено около 63 куб.м. мусора;
· Международная акция «Сад памяти», посвященная победе в Великой Отечественной войне, в которой приняли участие более 300 человек, высажено около тысячи деревьев (ель и сосна).

Важнейшей составляющей социально ориентированной экономики является успешно функционирующая система отраслей социальной сферы.
В 2020 году основной задачей в сфере социальной поддержки населения оставалась обеспечение реализации приоритетных направлений по предоставлению гражданам социальных выплат, в том числе с учетом адресных технологий, критериев нуждаемости и сложившейся в стране обстановке на фоне распространения коронавируса.

Общее количество граждан, получивших социальные выплаты, пособия, компенсации составило более 34 тысяч человек. Объем средств консолидированного бюджета на предоставление мер социальной поддержки почти 698 миллионов рублей.
В условиях пандемии 3 770 человек получили различные виды пособий и компенсационных выплат на детей в объеме 356 миллионов 600 тысяч рублей (рост более чем в 5 раз к 2019 году).
В течение 2020 года выдано 122 сертификата на областной семейный капитал в размере 108 160 рублей. 118 многодетных семей в текущем году обратились за его реализацией.
В целях оказания социальной поддержки на основе Социального контракта 41 семье предоставлена материальная помощь на развитие личного подсобного хозяйства, на укрепление пожаробезопасности жилища, на приобретение твердого топлива и одежды детям на общую сумму 848 тысяч рублей.

Одним из направлений социальной помощи является поддержка малообеспеченных граждан района, в отчетном году адресная социальная поддержка оказана 114 гражданам на общую сумму 410 тысяч рублей из бюджета района. 74 ребенка из малообеспеченных семей оздоровлены в санаторно-оздоровительных лагерях Новосибирской области.
В 2020 году стартовала Всероссийская акция взаимопомощи «МыВместе», направленная на поддержку пожилых и маломобильных граждан. Сеть магазинов «Гигант» предоставила для вручения участникам ВОВ 10 продуктовых наборов, гражданам старше 65 лет роздано 1 373 продуктовых набора. «Новосибирская птицефабрика» провела акцию «Подарок Ветерану», оказав помощь в виде 2 с половиной тысяч продуктовых наборов.
Одним из переданных государственных полномочий является осуществление деятельности по опеке и попечительству.

За 2020 год выявлено 29 детей из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из которых 28 переданы на семейную форму воспитания.

В отчетном году для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, приобретено 45 квартир на общую сумму 65 миллионов рублей.
На 2021 год запланировано приобретение 16-ти квартир детям-сиротам.
С большими трудностями в 2020 году столкнулась система образования, которой пришлось перейти на дистанционный режим работы. Однако прошедший год богат своими достижениями.
В учебном году 2019-2020 все 238 выпускников 11 класса получили аттестаты, из них 16 стали «золотыми» медалистами. Значимым достижением 2020 года является победа ученицы 8 класса школы поселка Александровский Виктории Павловой в региональном и заключительном этапе Всероссийского Конкурса сочинений «Без срока давности».
Со второй половины 2020 года начал осуществлять свою деятельность мобильный детский технопарк «Кванториум» на базе Линевской гимназии;

Также на базе Центра дополнительного образования детей открыт муниципальный опорный центр по работе с одаренными обучающимися при взаимодействии с региональным центром «Альтаир».

Прошедший год стал годом интенсивной реализации в районе национальных проектов.

В рамках проекта «Современная школа» открыто 2 центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в школах №4 рабочего поселка Линево и в деревне Бурмистрово, до конца 2022 года будет создано еще 12 центров.

Благодаря проекту «Успех каждого ребенка» создано 204 новых места для организации дополнительного образования детей.
В рамках проекта «Цифровая образовательная среда» 20 школ района получают оборудование для внедрения целевой модели, а 12 организаций уже обеспечены современными скоростями сети Интернет через реализацию программы «Цифровая школьная инфраструктура».
За 2020 год проведены ремонты зданий образовательных учреждений на общую сумму 73 миллиона рублей.
На 2021 год в данной сфере запланировано:
· проведение капитального ремонта системы отопления в школе поселка Агролес;

· открытие 630 новых мест для организации дополнительного образования детей в семи школах района;

· открытие 4 «точек роста» в школах на станции Евсино, в селе Тальменка, в гимназии и школе №4 рабочего поселка Линево.
В Искитимском районе сосредоточен значительный культурный потенциал. За 2020 год в районе проведено 31 очное мероприятие и 14 – в онлайн формате. Наиболее значимые:
цикл мероприятий, посвященных 85-летию Искитимского района, в том числе главный юбилейный конкурсный проект «Мы – частица нашего района»;

цикл мероприятий, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне.
Продолжена работа обучающих школ: в школе подготовки ведущих проведено 8 занятий, в школе подготовки звукооператоров – 7 выездных обучающих занятий.
В 2020 году в «Золотую Книгу Культуры района» внесены 13 номинантов, стипендиатами Губернатора Новосибирской области стали 5 детей учреждений культуры района, стипендиатами главы Искитимского района – 34.
Творческие коллективы района приняли участие в 98 конкурсах и фестивалях различного уровня, завоевав 78 призовых мест.
На 2021 год запланирован капитальный ремонт зрительного зала в домах культуры сел Улыбино и Старый Искитим.
Приоритетными направлениями молодежной политики администрации района остаются патриотическое воспитание, лидерство, развитие творческого потенциала, работающая молодежь, туризм и добровольчество.
В марте-апреле 2020 года прошли конкурсы профессионального мастерства по профессиям «Электромонтер» и «Сварщик», в которых приняли участие 20 молодых специалистов: студенты ССУЗов и работники предприятий района.
Волонтерский корпус района принял участие во всероссийской акции «Мы вместе», в рамках которой была организована помощь пожилым и малоимущим людям в период распространения коронавирусной инфекции.
С октября по декабрь проходила реализация социально значимого проекта «Счастливая я – счастливая семья», в рамках которого были организованы прямые эфиры со специалистами социальных служб, а также онлайн-марафон для молодых семей.
Искитимский район имеет славную историю побед и подготовки спортсменов высокого уровня, накоплен большой опыт работы по организации и развитию физической культуры и спорта.
Количество людей, регулярно занимающихся физкультурой и спортом, в 2020 году составило почти 24 тысячи человек.

За 2020 год в связи с распространение коронавирусной инфекции проведено только 50 спортивно-массовых мероприятий для всех групп населения, с общим количеством участников 4 150 человек (снижение к прошлому году в 3 раза). Численность населения, принявшего участие в выполнении нормативов комплекса ГТО, составила более одной тысячи человек.

По итогам года спортсмены района приняли участие в 85 соревнованиях областного, межрегионального, всероссийского международного уровня, завоевав 298 призовых мест.

Ближайшей задачей развития инфраструктуры спорта в районе является продолжение строительства спортивного комплекса в р.п.Линево (завершение строительства стадиона).
Одним из наших полномочий является формирование и содержание районного архива.
В 2020 году продолжена реализация мероприятий муниципальной программы по развитию архивного дела, как результат досрочное выполнение мероприятий по созданию скан-образов наиболее востребованных архивных документов.

Проведены конкурс творческих работ «Образ моей Родины между строк архивных документов» и онлайн-викторина «Через архив в историю района», посвященные 100-летиюСибархива и 85-летию Искитимского района.

Администрация района продолжает работу по поддержке общественных инициатив, развитию сети общественных организаций в районе. В каждом населенном пункте имеются женсоветы, первичные ветеранские организации.

В рамках муниципальной программы развития и поддержки территориального общественного самоуправления в 2020 году оказана поддержка на общую сумму 606,4 тысяч рублей на реализацию 11 социально значимых проектов органов ТОС, направленных на благоустройство территории и проведение культурно-массовых мероприятий.
В результате победы ресурсных центров района в областном конкурсе в бюджет района поступили денежные средства в сумме 1,5 миллиона рублей, из них 1,25 миллиона рублей направлены на реализацию общественных стартапов «Со мной регион успешнее».

За отчетный период в общественную приемную главы Искитимского района поступило 373 письменных обращений, из них на 335 даны разъяснения и 38 обращений направлены в другие органы в соответствии с их компетенцией.

С устными обращениями к главе района обратилось 68 человек, на все обращения даны разъяснения.

В отчетном году администрацией района принято 160 нормативных правовых актов.

В 2020 году обращений к главе района от Совета депутатов Искитимского района не поступало.

По результатам интернет-опроса населения об оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Новосибирской области, проводимого Минэкономразвития Новосибирской области в 2020 году удовлетворенность деятельностью главы района составила 80,76%, что на 7,1% меньше показателя прошлого года, в том числе по:

· организации транспортного обслуживания – 84,12% (снижение на 5,9% к 2019 году);

· обеспечению качества автомобильных дорог – 64,21% (снижение на 4%);

· организации теплоснабжения – 82,33% (снижение на 5,6%);

· организации водоснабжения – 79,64% (снижение на 6,4%);

· организации электроснабжения – 95,97% (рост на 1,8%);

· организации газоснабжения – 59,73% (снижение на 13,8%).

Подводя итоги сказанному, хочу отметить, что поставленные на 2021 год задачи во многом определяются сформированным бюджетом. Будет продолжена реализация национальных проектов, различного уровня программ в рамках реализации наших полномочий. А результат уже будет зависеть от слаженных действий, как органов власти, так и бизнес-сообщества, общественности и всего населения в целом.
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