

Администрация Искитимского района в соответствии со статьёй 39.18. Земельного кодекса РФ извещает о возможности предоставления в собственность земельного участка из земель населённых пунктов, местоположение: Новосибирская область, Искитимский район, д.Девкино, площадью 1000 кв.м., вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строительства;
Граждане, заинтересованные в предоставлении, вышеуказанного земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в собственность  земельного участка. Подать заявления можно:
-в письменной форме на бумажном носителе путем направления по почте либо лично или через своих уполномоченных представителей по адресу: Новосибирская область, г.Искитим, ул.Пушкина, 51;
- в форме электронного документа (при наличии электронной подписи) на электронный адрес: imuh_isk@ngs.ru.
Дата окончания приёма заявлений – 10.08.2025. Заявления принимаются понедельник-пятница с 9-00 до 13-00. Ознакомиться со схемами расположения земельных участков можно по адресу: Новосибирская область, г.Искитим, ул.Семипалатинская, 44, каб.2, понедельник-пятница с 9-00 до 13-00. Схема расположения земельного участка указана в приложении.
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