
                                                                   Итоги работы за 2023 год.
В районе проживает 4366 граждан с инвалидностью, из них за получением социальных услуг обратилось 283 инвалида, в МБУ КЦСОН «Вера» Искитимского района НСО направлено на реабилитацию 155 взрослых и 140 детей с инвалидностью, дана консультация 103 взрослым инвалидам и 31 родителю ребенка-инвалида. В областные реабилитационные центры на лечение направлено 25 взрослых инвалидов и 4 ребенка.Устроены на постоянное проживание в областные стационарные учреждениядома-интернаты 14 инвалидов и одиноких граждан. 
В областные социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних направлено115 детей и 5 семей (мать и дитя) в трудной жизненной ситуации. В ГАУСО НСО «Маслянинский комплексный социально-оздоровительный центр» отдохнули и оздоровились 82 пенсионера. За период 2023 года гражданам, обратившимся в отдел социального обслуживания населения, разработано 305 индивидуальных программ предоставления социальных услуг. В 2023 году 620 детей из многодетных и малообеспеченных семей, детей из семей участников СВО оздоровлено в детских оздоровительных и санаторно-оздоровительных лагерях Новосибирской области. Согласно Постановления главы Искитимского района от 11.03.2009 года № 627 «О порядке назначения и выплаты  многодетной семье дополнительного пособия при рождении четвертого и более ребенка» выплачено единовременное пособие в размере 5 000 рублей 27 многодетным семьям на общую сумму 135 000 рублей из средств районного бюджета.
6 июля 2023г., в преддверии празднования Дня Петра и Февронии, четырем лучшим семьям района из с.Улыбино, с. Завьялово, п. Листвянский и п. Рощинский, прожившим в браке более 30 лет, вручена медаль «За любовь и верность» – общественная награда, учреждённая Организационным комитетом по проведению «Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации». Почетным знаком отличия «За материнскую доблесть» награждены две многодетные материиз п. Рябчинка и с. Белово, достойно воспитавшие  пять и более детей.
Придерживаясь ежегодной традиции, накануне 9 мая, семерых узников фашистских концлагерей, трех жителей блокадного Ленинграда с 78-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. поздравили на дому, вручилиименные открытки и памятные подарки Глава района и Главы муниципальных образований района.  
В 2023 году отмечалась 37 годовщина аварии на Чернобыльской АЭС.В знак благодарности за проявленное мужество40 участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС в торжественной обстановке вручены памятные подарки от администрации района.
В течение 2023 года отделом социального обслуживания населения совместно с  Детско-юношеской спортивной школой района, МБУ «КЦСОН» «Вера»», ОО «Местная организация Искитимского района Новосибирской областной организации Всероссийского общества инвалидов» проводились социально значимые мероприятия. В августе месяце для взрослых граждан с ограниченными возможностями здоровья был проведен 10-ый межрайонный паратурслет «Вместе мы можем больше» с участием 6 команд районов Новосибирской области. Традиционно, в октябре месяце, для граждан в возрасте 65+проведена акция «Шаги здоровья», в которой приняли участие более 75ветеранов. В декабре, в рамках Декады инвалидов, в р.п.Линево был организован 14–й районный спортивный праздник «Шагаем вместе со всеми» и 2-ой районный фестиваль «Я вам дарю тепло своей души». В мероприятиях, посвященных Дню инвалидов, приняло участие более 360 человек с ограниченными возможностями здоровья. Победители и участники конкурсов, соревнований награждены грамотами, дипломами и памятными подарками администрации района.









