Приложение 4
к Порядку предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»

ДОКУМЕНТЫ,
входящие в отчетность при получении субсидий
в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
(далее – СмиСП) в форме субсидирования части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров и услуг

1. Пояснительная записка, объясняющая результаты предоставления субсидий, в том числе изменение финансово-экономических показателей и платежей в бюджетную систему Российской Федерации, а также изменение среднесписочной численности работников, заверенную подписью и печатью (при наличии печати);
2. Копии документов бухгалтерской отчетности:
юридические лица, применяющие общую систему налогообложения, представляют бухгалтерский баланс и отчет о финансовых результатах за последний финансовый год;
индивидуальные предприниматели, применяющие общую систему налогообложения, представляют налоговые декларации за последний финансовый год;
СМиСП, применяющие упрощенную систему налогообложения, представляют налоговые декларации за последний финансовый год;
индивидуальные предприниматели, применяющие патентную систему налогообложения, представляют патент на право применения патентной системы налогообложения;
СМиСП, применяющие систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог), представляют налоговую декларацию за последний финансовый год.
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